

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 18.02.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005409680

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation LE VIEUX BOURG Sàrl, Mont-Noble, nouveau LE VIEUX BOURG Sàrl en liquidation

LE VIEUX BOURG Sàrl en liquidation 1968 Mase

LE VIEUX BOURG Sàrl, à Mont-Noble, CHE-113.359.043, société à responsabilité limitée (No. FOSC 126 du 03.07.2009, p.38, Publ. 5113322). Nouvelle raison sociale: LE VIEUX BOURG Sàrl en liquidation. Par décision du Tribunal d'Hérens et Conthey du 25.01.2022, la société a été déclarée dissoute au sens de l'art. 731b CO et sa liquidation a été ordonnée.

Registre journalier no 603 du 15.02.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date: 03.07.2009

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central